«HHpauuUs u cemeuHast

IKOHOMUKA»

«HaXXuTtb MHOro geHer-
xpabpocmbe;
COXPaHUTb UX —
Myopocmab,
a ymeno pacxogoBaTb UX—
UCKyccmeo»




HoMuHaABHBIN
JLOXO /1

lloyemy OeHe2 ecé speMsi
He xeamaem?



HoMmyHaIBPHBI PeaIpHBIN

IIOXO/I, IIOXO/I




Hhpnauust- samo

..npouecc obecueHnBas OeHer,
KOTOpPbIN NOABISETCA B BUge

goJsiroppemMeHHoOro nosbilweHnsA LUeH

Ha TOBapbl U yCNyru




...TAKUM oOpa3om

memn pocma
HOMUHAQIIbHO20 00X00d

memn pocma YpoeHsi
ueH

npu
yeenuueHuu doxooa Ha 20 %,
a pocme yeH Ha 30 %, mol
nonyuum:

120/130 x 100 % = 92,3%




3amadH rocymzapcTaa:

[l cHu>xamb ypo8eHb
UHISUUU;

[l noddepxueamb pocm
peaJsibHbIX 00X0008
HaceJsieHUsi




1. HHpnrsayust — smo...

a)kpamxospemeHHoe (ce3oHHoe)
noesnlileHue o0we20 YypoeHa UeH Ha
0o0AvWY10 Uacmsv mosapos U Yycayz

0)Mmaccoeslil 8bLIOPOC MOBAPOB8 HA PLIHKU
cObima 0.1 cOusaHu UeH

68)do0.1208pemMeHHOoe NosbluleHUue 00w e20
YPOBHA UEH HA MO8apul U ycayau

2)nosviuueHue ueH HaA COUUANbHO
3HaAUUMDBLE 8UOJbL TNOBAPOB



2. Kaxue couuaavHule 2pynnsl Hecym
nomepu om uH@asuuu?

anpedcmasumenu Mman020 ousHeca
0)compyoHUKU KOMMeEPUECKO20 baHKa
68)2ocyodapcmeeHHble caydicawiue

2) coocmeeHHuUKuU hupm,
3aHuUMawuxca 00o0vuell u nepe
Padcomxoit nPUPOOHO20 CHIPBLA

J)padcomHuxku cmpaxoeoil KomnaHuu



YooerniemeopeHue CbepexeHus

nompebHocmeuU  yactb pacnonoraeMoro A0Xoaa,
KOTOpPad HEe UCNOJIb3yeTCA Ha

norpeocineHne
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[TfpodeccmoHanbHbIM poCT




[l eknadbl u deno3umsbi 8 6aHKax e
pybsisix u easirome, 8 MoM 4ucJrie Ha
naacmuKoebIX Kapmax;

[l Hanu4Hble OeHb2Uu Ha pyKax y
HaceJsleHusi;

[l eno)xeHust HacesieHUs1 8 UeHHbIe
6ymaeu;

[l 3anacbl cpedcme HacesieHUs 8
HaJslu4Hou eaJsirome;

[ pe3epe cmpaxoebix 83HOCOS8
HaceJsleHusl.




Cemba deaaem coeperceHUA ¢ Ueavlro

anpedomapauwieHuU ooéecueHuUsaHus
deHez 8 ycaosuax pocma uH@daauuu

0)npuodpemeHuUa Mo8apos U Yycayza
nepeoi Heooxodumocmu

8)onaamuvl KOMMYHAAbLHBLIX YCAY2

2)npuodpemeHus 0opo20CmouuUx
moeapos u ycayz
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cayau

CTABHUThH

YThIH IJIAH MO
TeMe

<Buowt

HKOBCKUX

ycayza»




1) Kakxue ycay2u npedocmasaniom 2paixcoaHam
oanxu?

2) Kaxue 8uoduvl 86xk1a008 npeoaazarome KaueHmam
npu omxkpvimuu cuema e oamxe?

3) 3a umo 6aMk svinaauusaem npoueHm
gxaaduuxam?

4) Ha xaxux ycaoeusix MO3CHO NoAYyHuUms
oanxoeckuil kpeoum?

5) C kaxoil ueavio kaueHmusl 6aHka 6epym
nompeoéumeansvckuit kpeoums?

6) Cywecmaeyirom au npurduHbl, npenamcmayrowiue
noayueHuro kpeouma?

7) SauHmepecosaHo au 20cyoapcmaeo 6 pa3dsumuu
¢opm coeperxceHuUA u kpedumosaHua HaceaeHua?



